

Referat af bestyrelsesmøde den 12-8-2020

Til stede: Hans Hove, Jan Jürgensen, Carsten Selvang

Fraværende: Jørgen Fynsø, Finn Worsøe

Tid og sted: Den 12-8-2020 kl. 11 hos Hans

Dagsorden ifølge indkaldelsen

1. Valg af referent.
2. Meddelelser.
3. Planlægning af generalforsamlingen.
4. Carstens oplæg til konkurrencer.
5. Eventuelt

Ad 1 - Valg af referent

Jan blev valgt til referent.

Ad 2 – Meddelelser

- 2a: Corona-situationen.
 - Efter de nyeste regler, kan klublokalet modtage 20 personer siddende ved langbordet og 1 person som taler.
 - Vi arbejder på at forbedre ventilationen, Finn W har haft kontakt med kommunen, som er villig til at hjælpe.
- 2b: Sæsonens opkrævning af kontingent. Vi blev enige om følgende punkter:
 - Klubbens planer for konkurrencer er på plads.
 - Klubbens printer og fotostudie er åbne for medlemmerne.
 - Klubben måtte udskyde den årlige generalforsamling fra april til september.
 - RNF og MsoB konkurrencerne kører planmæssigt.
 - Café-gruppe 1 og 2 er i gang med planlægning af de første 2 måneder.

Ad 3 – Generalforsamling

- 3a: Generalforsamlingen finder sted den 8-9-2020 kl. 19:30 på Fuglevad Vandmølle.
 - Lokalet er større end det på Virum Skole.
 - Detaljeret invitation kommer senere.
 - Carsten vil bede PR om at anskaffe øl og vand.
- 3b: Detalkalender:
 - Hans udsender invitation til generalforsamlingen i uge 33.
 - Forslag fra medlemmerne skal være fremme senest den 1-9-2020.
 - Bestyrelsesmødet den 25-8-2020 er aflyst.
 - Bestyrelsesmøde er berammet til 1-9-2020 som videomøde. Carsten indkalder.
 - Konstituerende bestyrelsesmøde efter GF den 8-9-2020.
 - Bestyrelsesmøde den 6-10-2020.
- 3c: Generalforsamlingens ledelse:
 - Peder K vil gerne stille op som dirigent.
 - Mogens Ø vil gerne stille op som referent.
- 3d: Bestyrelsesposter:
 - På valg er Hans H, Jan J, og Carsten S. Alle er villige til genvalg.
 - Thomas er stoppet, og bestyrelsen anbefaler Finn W (valgperiode 1 år).
- 3e: Suppleant, billedsekretær (Carsten S), revisor (Ove T).

